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Daten und Fakten zum Vorsorgesparen
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Inwieweit sich Privatanleger vorstellen können, bei künftigen Geldanlagen für eine höhere Rendite  
ein höheres Risiko einzugehen (Angaben in Prozent)
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Sparquote der privaten Haushalte in Deutschland (Angaben in Prozent)

Von Privatanlagern bevorzugte Anlageprodukte 2013/2014 (Angaben in Prozent, Mehrfachnennungen möglich)

Quelle: Statistisches Bundesamt

*) Frage nur an Personen, die auch schon 2013 Geld angelegt haben (55 Prozent) 
Quelle: Bankenverband Stand: Ende Dezember 2013; n = 529

Quelle: Bankenverband Stand: Ende Dezemer 2013; n = 963




